

ОТЗЫВ

о работе в качестве наставника

В соответствии с приказом от 31 марта 2020 года № 104 «Об организации наставничества», Пинчук Наталья Аркадьевна педагог дополнительного образования ГБУ ДО ДКУМ КК назначена наставником педагогу Бычковой Виктории Александровне. Свою работу Наталья Аркадьевна строит в соответствии с «Положением о наставничестве в ГБУ ДО ДКУМ КК» в рамках реализуемых форм наставничества «педагог–педагог», «обучающийся – обучающийся».

Наталья Аркадьевна – молодой педагог активно включалась в уже традиционные механизмы повышения профессиональной компетентности, которые способствовали быстрому и комфортному вхождению в профессию: это городские педагогические сообщества, проведение открытых занятий, подготовка методических разработок, участие в семинарах-практикумах. Так, в методических мероприятиях «Неделя педагогического мастерства» позволило молодому педагогу продемонстрировать свои незаурядные способности хореографической деятельности, а также проявить свои таланты и поделиться собственным опытом.

Пинчук Наталья Аркадьевна совершенствовала свои знания и умения по преподаваемой учебной дисциплине: принимала участие в научно-практических конференциях, семинарах-практикумах, выступала с докладами об опыте своей работы, участвовала во встречах с коллегами других образовательных учреждений и обменивалась опытом работы.

Пинчук Н.А. вела наставничество с наставляемым педагогом Бычковой Викторией Александровной.

Педагог-наставник работал во взаимодействии с педагогом Бычковой В. А. по трансляции ценностей в работе над хореографической зарисовкой, посвященной 9 мая. Педагог-наставник разработал и предложил наставляемому идею создания сценического образа для реализации творческого проекта «Танцоры на войне».

Образовательные технологии, осмысленные наставником в контексте решения ценностных задач композиции, знаний о процессе формирования духовно-нравственных ценностей помогли педагогу Бычковой В.А. создавать выверенные ситуации в своей деятельности к осознанию детьми предъявленных ценностей и постановке своего номера «Мир без войны». Так для повышения уровня профессионального мастерства в формате непрерывного образования Пинчук Наталья Аркадьевна оказала помощь и поддержку в приобретении опыта

педагогу Бычковой В.А. в развитии новых навыков и компетенций по курсу «Основы классического танца». С этой целью были выбраны формы взаимодействия – беседы, консультации, встречи, их формат (очный и дистанционный). Наставничество дало возможность в этой форме взаимодействия получить промежуточные результаты: адаптироваться в коллективе, работать в команде, подготовиться и получить награды на международных конкурсах, фестивалях.

Наталья Аркадьевна эффективно планировала свою деятельность по выбранной форме взаимодействия «обучающийся – обучающийся» при проведении мастер-классов, демонстрируя приемы импровизации. Как руководитель хореографического ансамбля «Галактика» и как педагог-тьютер осуществлял онлайн поддержку наставляемых по форме взаимодействия педагог- обучающийся, находящиеся в удаленном доступе, с использованием интернет-технологий (социальные сети, скайп, Youtube и т. д.). Такие элементы наставничества в практике педагога помогают достигать основной цели – стимулировать инициативу детей в оказании помощи, в желании делиться своим опытом. Как куратор постоянно наблюдает за учебным процессом, курирует работу коллектива ансамбля современного танца «Галактика». Педагог-руководитель оказывала необходимую поддержку обучающимся для достижения целей в образовательном процессе и личностном развитии.

Педагог наставник Пинчук Н.А. за короткий срок смог передать свои педагогические знания и творческий потенциал, необходимый для стимуляции и поддержки процесса само регуляции и само совершенствования наставляемых. которое было связано с формированием коллектива и подготовкой младших детей к взаимодействию со старшими в рамках реализации дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программы по современному танцу.

Заместитель директора по УВР
ГБУ ДО ДКУМ КК

 Л.Д.Кравцова

/ Директор ГБУ ДО ДКУМ КК

 Т.А.Раевская